Матч 197, Пути (Paths)
Дивизион 1, Уровень 2
В задаче требуется найти второй кратчайший путь в графе graph между вершинами from и to. Длина пути равна сумме длин ребер, из которых он состоит. Путь может повторно проходить через ребра и вершины.
Класс: Paths
Метод: int secondBest(vector<string> graph, int from, int to)
Ограничения: graph содержит от 1 до 50 элементов – цифр и знаков ‘X’, 0  from, to  (число элементов в graph) - 1.
Вход. Матрица смежности взвешенного графа graph, номера вершин графа from и to. 
Выход. Длина второго по величине кратчайшего пути в графе graph между вершинами from и to.
Пример входа
	graph
	from
	to

	{"01111",

"10111",

"11011",

"11101", 

"11110"}
	0
	0

	{"1"}
	0
	0

	{"X1119",

"1X119",

"11X19",

"111X1",

"9111X"}
	0
	4


Пример выхода
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